ITU-D第15号建议

确定国家电信服务成本的模型和方法

(2002年1月)

第12/1号课题:确定国家电信服务成本的资费政策、资费模型和方法

国际电联电信发展局(ITU-D),

认识到

- 在创建电信运营商所需的内部生成资金过程中,电信资费的水平和结构发挥重要 作用,此类资金在大部分情况下用于资助电信实体的发展项目并亦用于满足他们的经常性支 出需求:
- 平衡且有吸引力的电信资费结构的建立可推动网络和服务的有效使用,加强普遍 b) 服务的提供并对其他经济行业的发展产生积极影响,

注意到

- 许多发展中国家在制定以成本为导向的资费方面缺乏足够的经验和技能,难以从 电信资费政策、战略和做法中充分受益:
- 这些国家需要帮助,以便在落实以成本为导向的资费结构和水平背景下掌握确定 b) 和计算费用的工具,

做出建议

- 1 公有管理机构和主管部门在建立其法律和监管框架时应该:
- 将重点放在确定和计算(包括互连收费在内的)以成本为导向的电信服务资费的 a) 方法上;

2	WTDC-22最后报告 – 第四部分 – 第15号建议
b)	采取必要措施,确保向这些国家提供确定电信服务费用的适当工具;
c)	准备向负责资费结构的人员提供有关世界各地现有各种模型和方法的适当培训,其中包括与国家费用相关的区域性资费模型,
2	在确定和计算费用时,落实ITU-T第3研究组所制定的以下一般性原则:
a)	透明度,
b)	实用性,
c)	客观性,
d)	成本因果关系,
e)	成本回收,
3 向的	ITU-D,尤其是电信发展局主任,应根据WTDC-98第12号决议,就落实以成本为导资费结构向各主管部门提供支持。